

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Návaznost ošetrovatelské péče u pacientů po cévní mozkové příhodě

Autor práce: Martina Mašková, DiS.

Studijní program: B 5341 Ošetrovatelství

Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra

Akademický rok: 2014/2015

Typ práce: bakalářská

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Maňanová

Kritéria hodnocení	Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
2. Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
3. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
4. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
5. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika BP UZS TUL)	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	1



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je standardně rozdělena na část teoretickou a část empirickou. Studentka v předkládané práci zaměřuje svoji pozornost na návaznost ošetrovatelské péče u pacientů po cévní mozkové příhodě a její opodstatnění pro snížení společenských, ekonomických a dalších dopadů na osoby, které cévní mozkovou příhodu prodělali. Jak studentka správně podotýká, cévní mozková příhoda již dávno není jen otázkou pacientů ve vyšším věku, ale i osob v mladém věku, pro něž mohou být částečná či úplná ztráta soběstačnosti nebo přetrvávající poruchy hybnosti, objevující se po cévních mozkových příhodách limitující pro návrat do běžného života, ale i do života pracovního. Na kapitoly anatomie a klasifikace cévních mozkových příhod navazuje studentka kapitolou péči o pacienta po cévní mozkové příhodě. V některých částech jako je léčba se dostává autorka práce až na hranici lékařské péče, což nepovažuji za chybu, nýbrž to ukazuje velký osobní zájem autorky o téma, které si zvolila, a to, že se v tématu orientuje nejen po ošetrovatelské stránce, což je velmi důležité.

Ve výzkumné části práce autorka prezentuje vlastní výsledky získané na základě analýzy strukturovaného rozhovoru a studia dokumentace pacientů z archivu Krajské nemocnice Liberec, a.s. U některých grafů a tabulek se objevují nepřesnosti v číselných hodnotách. V diskusi autorka diskutuje nad zjištěným s literaturou a výstupem je přehledný informační materiál, který je určený především pro pacienty Krajské nemocnice Liberec, a.s. A byl by pacientům předkládán před ukončením hospitalizace a dle mého mínění bude dobře využitelný v praxi.

Po formální stránce se objevují v práci drobné nepřesnosti a gramatické chyby. Teoretická část práce přesahuje rozsah doporučený metodikou pro psaní kvalifikačních prací UZS TUL ovšem vzhledem ke kvalitě zpracování, to nepovažuji za chybné. Je z toho spíše vidět schopnost autorky využít a propojit zkušenosti nabyté praxí s teorií získanou studiem, a to že dokáže být v praxi lékařů rovnocenným partnerem a nejen pomocníkem.

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovějí)	Výborně
---------------------------------------------------------------------------------------------	----------------

Doporučuji / nedoporučuji^{*} bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 7.8.2015

Mašková

Podpis vedoucího práce

* Vyhovující podtrhněte

